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Dětem z Dětského domova ve Staňkově slouží nový rodinný domeček. Přestože rodinná
skupina se do něj po několikaměsíční rekonstrukci přesunula už v září, zástupci
Plzeňského kraje ho slavnostně otevřeli v úterý 14. listopadu. Rodinný dům se zahradou
plně odpovídá potřebám ubytování jedné rodinné skupiny.

„Plzeňský kraj byl jedním z prvních, který začal investovat do vytváření bydlení pro samostatné
rodinné skupiny. Snažíme se jít tímto trendem, protože to má pro vývoj dětí svůj význam. Skutečnou
rodinu to nenahradí, ale dětem se zde líbí a rády se sem vrací. O to větší mám radost, že se celou věc
podařilo zrealizovat. Oceňuji i práci vychovatelů, kteří dělají mimořádně záslužnou práci,“
poznamenal náměstek hejtmana pro oblast školství a sportu Vladimír Kroc.

Koupi rodinného domu ve Staňkově, který nyní slouží Dětskému domovu Staňkov pro jednu rodinnou
skupinu o velikosti až 8 dětí, schválilo Zastupitelstvo Plzeňského kraje na svém dubnovém zasedání.
„Fyzicky byl dětskému domovu rodinný dům předán v květnu, za dobu 4 měsíců proběhla
rekonstrukce elektrorozvodů, oprava střešní krytiny, výměna plynového kotle, instalatérské práce,
výměna podlahových krytin a výměna interiérových dveří, tedy rekonstrukce, díky které dům nyní
splňuje veškeré legislativní požadavky na umisťování rodinných skupin mimo hlavní budovy dětských
domovů a jejich integraci do běžné občanské zástavby,“ doplnil náměstek hejtmana pro oblast
sociálních věcí, investic a majetku Martin Záhoř s tím, že celková investice do objektu byla 5,1
milionu korun.

Staňkov je tak další obcí v Plzeňském kraji, kde vyrostl „domeček“ podobného typu. Aktuálně v něm
bydlí osm dětí ve věku od 7 do 15 let. „Do letošního září tato skupina žila v nájemních prostorách v
budově naší příspěvkové organizace Základní školy a Odborné školy, Horšovský Týn. Škola však tyto
prostory potřebovala uvolnit pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. Musím proto
poděkovat všem, kteří tento prostor dokázali získat a poměrně rychle připravit, protože se tím
povedly hned dvě věci naráz,“ pronesla vedoucí odboru školství, mládeže a sportu Jaroslava
Havlíčková.

Plzeňský kraj má v současné době kapacitu pro umístění 290 dětí v 37 rodinných skupinách. Děti zde
mohou zůstat do 18 let, pokud budou studovat tak až do 26 let. Přes den se o ně starají vychovatelé a
přes noc asistenti pedagoga. Děti je nejčastěji oslovují „teto/strejdo“. V novém domečku ve Staňkově
je kapacita osmi dětí naplněna. „Aktuálně tu máme dvakrát po třech sourozencích a dvě skoro
dospělé slečny. Snažíme se, aby tu děti měly vše jako v opravdovém domově – pomáhají při vaření,
při úklidu. Všechny děti vedeme k tomu, aby byly v životě samostatné,“ podotkla ředitelka Dětského
domova ve Staňkově Jana Koubová.
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